



## **В Мотовилихинском районе города Перми местный житель признан виновным в убийстве своего приятеля и причинении тяжкого вреда здоровью его сожительнице**

Собранные следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием и судом установлено, что вечером 21 декабря 2013 года в доме по улице Горцовская в городе Перми, который его знакомые снимали, в ходе ссоры, возникшей во время распития спиртных напитков на почве личных неприязненных отношений, гость сначала руками и ногами избил хозяина дома, а затем ножом нанес ему множественные удары в область грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. После этого нападавший нанес сожительнице погибшего мужчины удар ножом в грудную клетку, причинив проникающее ранение, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892194>